

县区新闻

高新区企业在中关村设立子公司 “没想到河南还有这么好的软件企业” “郑州信源”，电子招投标平台的“黑马”



不久前，高新区的一家企业——郑州信源信息技术股份有限公司，在北京市海淀区中关村科技园区设立了子公司。子公司作为企业的创新中心坐拥中关村优越的创新生态体系，未来将作为郑州高新区的国际窗口，为企业走向全国、走向世界、参与创新创业的全球化进程提供具有全球影响力的平台。

郑州信源信息技术股份有限公司作为河南IT界的一匹“黑马”，信源信息已跻身电子招投标平台供应商“国家队”，令不少国内客户对河南的IT企业刮目相看。

2003年，解放军信息工程大学几名教师一起下海创办了信源信息，2013年以来专注于应用软件开发。创业初期，主攻电力行业的软件开发，一度在河南IT界一枝独秀。但董事长周向东不甘心

固守河南IT圈，提出了更宏大、更高远的目标——走向国内市场。他瞄准国家互联网加政府采购平台发展的机遇期，把电子招投标平台建设作为核心业务，进行自主研发和拓展。因处于萌芽阶段，市场认知度低，连续4年亏损，只能用在其他领域赚到的钱来补贴。困境中，周向东始终认准电子招投标行业的市场前景，未来5年必将迎来井喷式增长。

2010年，公司经营争取到了重大转机——一举在河南省财政厅政府采购电子招投标平台建设中竞标成功。此后，公司驶入良性发展轨道，先后承接了中国人寿、南方电网、中国联通、神华集团等世界500强企业的采购平台建设任务，在全国各大保险公司、城市商业银行和农信社电子招投标平台建设中占据绝对市场份额。

周向东是个“爱才”的老板，公司员工85%都是毕业于本省大学的软件开发技术人员，结合现状，周向东提出“二流人才做一流产品”理念，注重挖掘团队合作的力量，每年拿出20万元奖励优秀研发人员，每年10%~15%的营业收入用于软件

研发，并由公司每年出资500万元，为购房的技术人员提供5万~10万元不等的无息贷款。他还提出“信源是员工自己的公司”，推行股权激励计划，不惜稀释自己的股份，把拔尖技术人员吸纳为股东，目前公司股东已增加到58名。在政策激励下，公司研制开发了50余项具有自主知识产权的软件产品，多项产品通过省部级科技成果鉴定并获奖，“信源电子化采购系统V1.0”荣获第十四届中国国际软件博览会金奖，公司获得国家涉密信息系统集成软件开发甲级资质，被认定为河南省高新技术企业 and 软件企业，是国家火炬计划软件产业基地骨干企业。

随着实力的不断提升，信源信息已成功登陆新三板，并在北京市海淀区中关村科技园区设立了子公司。每每国内大客户由衷感叹“没想到河南还有这么好的软件企业！”时，周向东就会更加坚定信心，一定要在电子招投标平台业务上走得更远。目前，正加快建设河南省电子化采购软件工程技术研究中心，进而打造中国互联网加招标工程中心。

皮疹升级“2.0”版本 警示牌也有假的？

金水区城管拆“李鬼”

本报讯 警示牌也有假的？对，警示牌确实有假的！城市牛皮癣，无处不在又形式多变。近日，金水区城市管理行政执法局未来路中队对辖区内两块实为小广告的假警示牌进行了拆除。

相关“警示牌”即警情内容与商业内容占比1:3，据未来路执法中队副队长刘建介绍，这些广告牌都是小广告公司擅自设立的，未经公安部门授权，也无任何审批手续，普通市民根本无法辨别真伪。可别小看这些假警示牌，它会影响公安工作的权威，误导市民的消费方向，有时还会让一些违法广告摇身一变戴上了合法的面具。对此类广告，该局执法部门将发现一例，清除一例。

郑报融媒记者 王翠

登封市宣化镇全面开展安全大排查 “零容忍、严执法、重实效”

本报讯 登封市宣化镇近日召开安全生产工作会议，政府机关干部、镇直机关站所负责人和各村(居)委会负责人参加会议，镇长马炎军主持会议。会上，副镇长高祥飞宣读了登封市委安委会的相关通知，并对近期该镇安全生产工作安排部署。

最后，马炎军结合村镇的实际情况，对畜禽养殖禁养区限养区划定和安全生产工作进行了具体部署，坚持“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”。该镇针对岁末年初安全生产形势特点，对重点行业、重点部位进行全面拉网式排查，确保全镇安全形势持续稳定。

郑报融媒记者 袁建龙
登封时报 刘少利

安全意识须加强

金光路办事处开展消防演练

本报讯 郑东新区金光路办事处联合郑东新区公安消防大队在办事处开展消防安全演练，办事处全体职工、龙子湖二小学生、辖区企业单位相关人员参加。此次消防演练，不仅向辖区群众普及了消防知识，还增强了大家自防自救能力。

郑报融媒记者 马燕 通讯员 孙霞

郭店镇小杨庄完全小学设“消防课” 让孩子学点逃生术

本报讯 为了进一步深化学校消防安全工作，在孩子们心中牢固树立“安全第一，预防为主”的思想，新郑市郭店镇小杨庄完全小学日前在各个班级开展了“消防教育”主题班会活动。

班会活动中，各班班主任首先通过讲解，向孩子们介绍了防火、逃生、报警等消防安全知识，让他们掌握发生火灾等危急情况下如何自救、互救等相关知识；随后，各班还以板报等形式让孩子们加深对消防安全知识的了解。小杨庄小学“消防教育”主题班会活动的开展，增强了孩子们的消防安全意识，为打造平安校园做了很好的铺垫。

通讯员 杨美针

2016新密市市长杯校园足球赛很嗨 新密市市直二初中夺得男、女子组“双冠王”



本报讯 2016新密市市长杯青少年校园足球超级联赛日前落下帷幕。

在闭幕式现场，拿到由新密市副市长王彦国、教体局局长卢长水颁发的奖杯、奖牌后，获奖队员们各个笑逐颜开。新密市市直二初中更是因为拿了男、女子组“双冠王”，在现场最为活跃。

记者了解到，此次联赛历时半个月，共计75支参赛队伍、950名运动员进行了300余场比赛。

郑报融媒记者 顾翔 文/图

中牟法院网络查控效果显著 让老赖无处遁形

本报讯 “没想到这么快就把我的1万块钱要回来了。”近日，梁某拿到钱后高兴地说。

2015年，申某因资金周转向梁某借了1万块钱，到了期限却拒不还钱，无奈之下梁某今年9月份向中牟法院提起诉讼，立案后此案件移交到中牟法院执行局。执行局办案人员通过网络查控系统很快发现申某在某银行内有存款，利用网络查控系统对申某名下财产进行冻结、划拨，梁某才顺利拿到自己的1万块钱。

中牟法院执行局财产查控组负责人牛犇说：“现在的网络查控系统让我们办案效率大幅度提高，按照以前的模式，对于一个案件，我们一次

只能查询一个网点的银行存款，现在的网络查询系统可以同时查询一个案件的3000多家全国银行网点的开户信息。”

伴随着网络查控系统的不断完善和执法模式的深入改革，中牟法院执行局的办案能力和效率得到快速提升，有效地缓解了“案多人少”的局面。今年以来中牟法院执行局利用网络查控系统共查询被执行人银行存款2800余人次，冻结银行存款420万余元，查封车辆500余台，房产500余处，土地使用权30余宗，为实现基本解决执行难目标奠定了良好的基础。

郑报融媒记者 张朝晖
通讯员 闫芳 周慧

惠济区文化馆 “送文艺下乡”

本报讯 记者昨日获悉，12月3日至6日，惠济区文化馆开展以“艺抚人心、情暖惠济”为主题的“送文艺下乡”活动，演出活动10场。

据了解，参与本次“送文艺下乡”文艺演出的团队是由惠济区文化馆志愿者艺术团、惠济区群英艺术团、黄河合唱团共同组成。

郑报融媒记者 刘怡辰 通讯员 王娟 文/图

